

2013年吉林省光电领域技术成果与企业对接会召开

文章来源：长春光学精密机械与物理研究所

发布时间：2013-12-16

【字号：小 中 大】

12月13日，由吉林省光学学会、吉林省科技厅、吉林省光电子产业孵化器、中科院长春光机所光电技术研发中心联合举办的“2013吉林省光电子领域技术成果与企业对接会”成功召开。会议邀请省内著名专家学者、投资专家和企业界共聚一堂，纵论光电子行业发展形势，研讨资产与产业资本有机融合，实现共赢。

会上，吉林省光学学会理事长王家骥院士向到场60余名代表致欢迎词，并阐明本次会议的宗旨和目的，希望通过组办本届技术成果与企业对接会，来搭建一个科研院所、光电子企业、投资企业和政府多方的互通平台，成为吉林省光电子技术研究与产业发展互相交流的一次契机，吉林省光学学会，将秉承大珩先生遗志，充分发挥学会优势，凝聚省内光电子各技术领域高精尖力量，汇集光电子高科技企业，共谋光电子行业发展。

随后，吉林大学张涛教授、长春理工大学冯大伟教授、长春光机所孙强研究员分别介绍三家科研单位的研发情况，向企业展示最新的科技成果；科技厅火炬办的刘超同志向企业讲解国家和吉林省科技部门对成果转化及科技企业的支持途径与要求；企业界代表介绍产业发展状况以及技术上遇到的困难，最后，吉林省光电子产业孵化器有限公司总经理李文杰向与会代表介绍孵化器的职能以及服务内容。



王家骥院士致辞

打印本页

关闭本页